Nome: Turma A — Técnico em Informatica — Prof Mauro

1. Calcule o valor de cada expressao sem usar uma calculadora.

a) (=3)*= (=3)(-2)(-3)(-3) = F1
b) ~3*= -{3-3-3-3)=-5'1
e A 2 oL
Q8= =R ¥ 9
)= 8= 57 25

o S N
2=y
(

f) 16—3\4 = ‘_'j -—3/'7 - -,— 3/(” : __4_. L5 ot —1— = }—( : ——4——— = i—-—
1 ) (.’b) lb_;/u 371',’3‘ q(l{’i 'fqb ‘iau. g
2. Calcule o valor das expressdes.
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3. Sendo x=2 e y=-2, calcule o valor da expressao.
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4. Simplifique cada expressao.
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5. Expanda e simplifique.

a) 3(x+6)+4(2x-5)= 3ol + IS’ $ Pn=20 = Lt =
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6. Fatore cada expressao. y
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7. Resolva a equacgao. o " e
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